

Numer sprawy: UKW/DZP-281-U-57/2018

Bydgoszcz 27.09.2018r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego którego przedmiotem jest świadczenie usług nadzoru inwestorskiego nad realizacją zadania pn. „Budowa Centrum Pomocy Psychologicznej wraz z zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą towarzyszącą wraz z uzyskaniem prawomocnego pozwolenia na budowę.” (zwana dalej „Inwestycją” lub „robotami budowlanymi”)

Zamówienie finansowane jest w ramach projektu „Medycyna a zdrowie człowieka Kujawsko-pomorski interdyscyplinarny program diagnozy spersonalizowanej i opieki zdrowotnej.” współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Osi priorytetowej 1. Wzmocnienie innowacyjności i konkurencyjności gospodarki regionu Działania 1.1 Publiczna infrastruktura na rzecz badań i innowacji Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zapytanie 1:

Co Zamawiający rozumie poprzez „częstotliwość pobytów na budowie”? Czy jest to pobyt:

- a. Przedstawiciela Zamawiającego, który jest inspektorem nadzoru?
- b. Inspektora nadzoru branży konstrukcyjno – budowlanej jako inspektora wiodącego a pozostałych inspektorów w miarę potrzeb wynikających z zaawansowania prowadzonych robót?
- c. Inspektorów nadzoru poszczególnych branż np.
 - poniedziałek – inspektor nadzoru branży konstrukcyjno budowlanej
 - wtorek – inspektor nadzoru branży sanitarnej
 - środa – inspektor nadzoru branży elektrycznej
 - czwartek – inspektor nadzoru branży teletechnicznej
 - piątek- inspektor nadzoru branży konstrukcyjno – budowlanej
 - itd.?
- d. Inspektorów nadzoru wszystkich branż w częstotliwości wskazanej w ofercie?

Odpowiedź:

Poprzez „częstotliwość pobytów na budowie” Zamawiający rozumie obecność dowolnego, jednego inspektora nadzoru z ramienia Wykonawcy.

Zapytanie 2:

Zapis w SIWZ Tom 1 punkt 17 dotyczący punktowanych częstotliwości pobytu na budowie, wskazana jest częstotliwość pobytów co 4 dni, 5 dni lub rzadziej. Zapis ten jest niezgodny z zapisem w umowie, gdzie inspektor nadzoru ma maksymalnie 3 dni na odebranie robót zanikających. Prosimy Zamawiającego o dokonanie zmian we wprowadzonej punktacji za częstotliwość pobytów lub o zmianę zapisów w umowie. W taki sposób, żeby zapisy te nie wykluczały się wzajemnie.

1



Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby wizyty konieczne dla prawidłowego prowadzenia inwestycji były pełnione niezależnie od wyznaczonych pobytów na budowie. Wyznaczone pobyty traktuje się jako wizyty kontrolne, niezbędne dla bieżącego potwierdzenia prawidłowości prowadzonych prac. Natomiast obecność inspektorów na naradach, oraz odbiory robót zanikających itp. wizyty są niezależne od pobytów kontrolnych. Tak więc Zamawiający nie zmienia zapisów umowy ani SIWZ.

M. Chwo

.....
(pieczęć i podpis)